

Блогнот. Томская экс-неделя

Чингис сделал свое дело, Чингис может уйти. Первый заместитель губернатора Андрей Дунаев начал консультации с депутатами думы Томска с целью заменить спикера Акатаева на более лояльного и предсказуемого единоросса Илью Леонтьева. Помогает ему в этом давний друг Леонтьева Сергей Ильиных. Пост спикера для Леонтьева – благодарность за сданный два года назад Алексею Диденко мандат депутата Государственной думы России.

Дунаев даже с новым департаментом внутренней политики откровенно недобирает аппаратного веса: ему нечем и нечем рулить в областной администрации. Поэтому он пытается управлять Дмитрием Махиной, который попал в мэры Томска благодаря спецоперации, проведенной Дунаевым. Но огромную роль в этой спецоперации сыграл и Чингис Акатаев. Спикер тоже теперь пытается рулить Махиной. У победы, как известно, много отцов, но как «папаши» умеют делить ребенка, хорошо знают французские комедиографы. Дунаев решил положить конец комедии.

В том, что Акатаева используют и банально кинут, самые проникательные мои подписчики были уверены еще три недели назад. Но и Чингис Маметович испытанный мастер интриги, так что городские депутаты могут попробовать показать областной власти средний палец. Вот что происходит в Томске, когда роешь яму Ратнеру.

На этой неделе неоправданно много эмоций среди коллег в масс-медиа породило назначение рязанско-московского гуляки Дениса Арапова начальником областного департамента информационной политики. Денис Дмитриевич уже встретился с коллективом и занял кабинет Алексея Севостьянова, хотя назначение окончательно еще не состоялось: идут стандартные проверки прошлых заслуг. А среди заслуг Арапова весьма невнятное руководство пресс-службой «молодого» рязанского губернатора Николая Любимова, который покинул свой пост спустя всего один срок просто в силу того, что пресс-секретарь не смог позиционировать своего шефа как самостоятельную политическую фигуру. Более того, Денис Арапов больше заботился об имидже скандального рязанского вице-губернатора Грекова. На большой пресс-конференции Путина в 2020 году какая-то рязанская журналистка с плакатом «Я беременна» просила наградить вице-губернатора Грекова за спасение утопающих. Я еще тогда подумал: кто отвечает в Рязани за этот лютый непрофессиональный стыд? Оказывается, Арапов и отвечал.

Судьба неудавшегося губернатора Любимова ничему не учит томского губернатора Владимира Мазура. У Любимова, кстати, откровенных провалов в работе не было. У Мазура уже после первого года работы наметились весьма проблемные зоны: кампус и недостроенный хирургический корпус. На этой неделе, говорят, губернатору прозрачно намекнули (то ли полпред по СФО Анатолий Серышев, то ли кураторы в АП), что за очередной несдачей корпуса могут последовать оргвыводы вплоть до досрочной отставки. Но вместо того, чтобы рвануть на объект или хотя бы послать туда своего заместителя по строительству Николая Руппеля, томский губернатор уехал на Московскую энергетическую неделю.

Вообще, есть ощущение, что неуправляемость Николая Руппеля и его принципиальное дистанцирование от хирургического корпуса становятся серьезной проблемой для Мазура. Руппеля понять можно. Уж если его предшественник, интеллеktуал и выпускник ТГАСУ Евгений Паршутто не смог сдать корпус в эксплуатацию, то Руппелю без вышеупомянутых достоинств сделать это будет гораздо труднее. Впрочем, он, похоже, уже нашел виноватого в провале. Им станет начальник областного департамента архитектуры и строительства еще жвачкинского призыва Дмитрий Асонов.

На будущей неделе ожидаются непростые процессы и в отрасли образования. Они уже запущены уходом начальника областного департамента Ирины Грабцевич. Разбираться с разобранной отраслью предстоит уже новой хозяйке над томским образованием. И да, она тоже будет варягом.

С такими подчиненными и врагов не надо, Владимир Владимирович.

Автор: Андрей Остров

Фото: vtomske.ru



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com Источник: <https://t.me/ostrovland>
ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, СОБЫТИЯ, ТОМСК 👁 25198 13.10.2023, 10:54 🔄 300
URL: <https://babr24.com/?IDE=252076> Bytes: 4030 / 3882 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)